	
P   PHÒNG GD&ĐT 
HHUYỆN LONG ĐIỀN               MA TRẬN KIỂM TRA HKII  NĂM HỌC 2022-2023
                                                                                              Môn: Toán 6
                                                                                           Thời gian: 90 phút
Hình thức ra đề: 30%  trắc nghiệm(12 câu) + 70%  tự luận
Theo tỉ lệ : 40% nhận biết, 30% thông hiểu, 20% vận dụng thấp, 10% vận dụng cao
	TÊN CHỦ ĐỀ
	NHẬN BIẾT
	THÔNG HIỂU
	VẬN DỤNG
	CỘNG

	
	
	
	 Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	1. PHÂN 
SỐ


	- Phân số bằng nhau, biểu diễn số nguyên dưới dang phân số, tính chất cơ bản của phân số
	- So sánh phân số, Thực hiện các phép toán cộng, trừ, nhân chia đơn giản với phân số.
	- Giải các bài toán tính giá trj phân số của một số, tìm một số biết giá trị phân số của số đó
	- Bài toán tổng hợp
	

	Số câu 
Số điểm   
	3
1
	1
0,75
	2
1,0
	1
0,5
	7
3,25 điểm

	1. 2.SỐ THẬP PHÂN

	- Làm tròn số thập phân
	Làm được các phép tính cộng, trừ, nhân, chia số thập phân
	- Tính được tỉ số của hai số, tỉ số phần trăm.
	
	

	Số câu 
Số điểm      
	3
1,0
	3
1,75
	1
0,5
	
	7
3,25 điểm

	1. HÌNH HỌC TRỰC QUAN
	- Xác định tâm đối xưng, trục đối xứng của một hình.
	
	
	

	Số câu 
Số điểm    
	3
0,75
	
	
	

	3
0,75 điểm

	1. HÌNH HỌC PHẲNG

	1. Xác định được ba điểm thẳng hàng, các đương thẳng cắt nhau, song song.
1. Xác định được độ dài đoạn thẳng, trung điểm đoạn thẳng .
1. Xác định được góc, đỉnh của góc, điểm nằn trong,nằm ngoài góc, số đo góc, góc vuông, góc nhọn, góc tù.
	

	Số câu 
Số điểm     
	3
1,0
	2
0,5
	1
0,5
	1
0,5
	7
2,5 điểm

	1. MỘT SỐ YẾU TỐ XÁC SUẤT

	Khả năng xảy ra của một sự kiện, xác suất  thực nghiệm
	
	
	
	

	Số câu 
Số điểm   
	1
0,25
	
	
	
	1
0,25 điểm

	Tổng số câu 
Tổng số điểm
Tỉ lệ %
	13
4
40%
	6
3,0
30%
	4
2,0
20 %
	2
1,0
10%
	25
10
100%



                                                    ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II 
                                                    Năm học: 2022-2023 ĐỀ THAM KHẢO

                                                MÔN: TOÁN - LỚP 6
                                                                  Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)



[bookmark: _GoBack]Đề 11
A. Phần trắc nghiệm (3đ) (mỗi câu đúng 0,25đ)
Câu 1: 
Số học sinh giỏi của lớp 6A là 12 học sinh và bằng  số học sinh khá của lớp. Vậy số học sinh khá của lớp 6A là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 2: 
Rút gọn phân số , ta được phân số là 




A. 	B. 	C. 	D.  
Câu 3: 
Làm tròn số thập phân  đến chữ số thập phân thứ nhất ta được số




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 4: Số trục đối xứng của hình vuông là




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 5: Trong các hình: hình chữ nhật, hình thoi, hình thang cân, tam giác đều, hình bình hành, số hình không có tâm đối xứng là 




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 6: Trong hộp có 2 quả bóng xanh, 3 quả bóng đỏ và 2 quả bóng vàng. Phương lấy ra 5 quả bóng từ hộp. Hỏi sự kiện chắc chắn xảy ra là
A. Có ít nhất một quả bóng đỏ trong 5 quả bóng lấy ra		
B. Có ít nhất một quả bóng vàng trong 5 quả bóng lấy ra	
C. 5 quả bóng lấy ra có cùng màu xanh 	
D. 5 quả bóng lấy ra có đủ 3 màu

Câu 7: Cho các hình sau:

Hình 1
Hình 2
Hình 3
Hình 4








Hình có tâm đối xứng là
A. Hình 3, hình 4	B. Hình 1, hình 3	C. Hình 1, hình 4	D. Hình 2

Câu 8: Góc vuông là góc có số đo



A. Lớn hơn  và nhỏ hơn 	B. Bằng 	



[image: ]C. Lớn hơn  và nhỏ hơn 	D. Bằng 

Câu 9: Cho hình bên, khẳng định đúng là
A. Đường thẳng d và m cắt  nhau tại K	
B. Đường thẳng d song song với đường thẳng m
C. Đường thẳng d trùng với đường thẳng m
D. Điểm K chỉ thuộc đường thắng m mà không thuộc đường thẳng d

Câu 10: Trong các thí nghiệm sau. Đâu không phải là một phép thử nghiệm?
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]


	A. Tung một đồng tiền để xem là mặt sấp hay mặt ngửa.
	B. Gieo một con xúc xắc để biết số chấm xuất hiện trên con xúc xắc.	
	C. Chọn lần lượt từng viên bi trong hộp để đếm xem có bao nhiêu viên bi trong hộp.
	D. Chọn ra một bạn trong lớp để xem bạn đó sinh vào tháng mấy.

Câu 11: Nếu gieo xúc xắc 11 lần liên tiếp, có 5 lần xuất hiện mặt 2 chấm thì xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt 2 chấm bằng bao nhiêu?


A. 0,45.	B..	C..	D.1.
Câu 12: Gieo một con xúc xắc 6 mặt 50 lần ta được kết quả như sau:
	Mặt
	1 chấm
	2 chấm
	3 chấm
	4 chấm
	5 chấm
	6 chấm

	Số lần xuất hiện
	12
	9
	5
	8
	6
	10


Số lần xuất hiện mặt chấm 5 là 




A.  lần	B.  lần	C.  lần	D. 

B. Tự luận
Bài 1: Thực hiện phép tính (tính hợp lý nếu có thể) (2,0đ)



a) 	b) 	c) 	
Bài 2: 
Tìm  biết (1,25đ)


a) 	b) 
Bài 3: 
(1,25đ) Lớp 8D có 36 học sinh, trong đó số học sinh nữ chiếm  số học sinh cả lớp. Tính
a) Số học sinh nam của lớp 8D?
b) Tỉ số phần trăm giữa số học sinh nam và số học sinh cả lớp của lớp 8D?

Bài 4: (1,5 đ) Vẽ hình theo cách diễn đạt sau:



a) Hai đường thẳng  và  cắt nhau tại .





b) Lấy 2 điểm  lần lượt trên đường thẳng  và  sao cho  và .



c) Lấy điểm K trên đường thẳng  sao cho điểm  là trung điểm của đoạn thẳng . 

Bài 5: (1,0 đ)

a) Tính tổng 
b) Có bao nhiêu đường thẳng phân biệt được tạo thành từ 10 điểm phân biệt.

* HƯỚNG DẪN CHẤM
A. Phần trắc nghiệm
	1A
	2A
	3C
	4D
	5C
	6A

	7A
	8B
	9A
	10C
	11C
	12C


B. Phần tự luận
	Bài 1:
	
a) 
	0,25 x 2

	
	
b) 
	0,25 x 3

	
	c) 


	0,25 x 3

	Bài 2:
	
a) 
	0,25 x 3

	
	
b) 
	0,25 x 2

	Bài 3:
	
a) Số học sinh nữ của lớp 8D là  học sinh
Số học sinh nam của lớp 8D là 36 – 27 = 9 học sinh.
	0,25 x 2

0,25 

	
	b) Tỉ số phần trăm giữa số học sinh nam và số học sinh cả lớp của lớp 8D là


	,25 x 2

	Bài 4: 
	
[image: ]

	a) 0,25x2



b)
0,25x2


c) 0,5

	Bài 5: 
	
a) 
	


0,5

	
	b) Mỗi một điểm tạo với 9 điểm còn lại 9 đường thẳng phân biệt. Do đó có 10.9 = 90 đường thẳng tạo thành, trong đó mỗi đường thẳng được tính 2 lần.
Vậy nên số đường thẳng phân biệt được tạo thành từ 10 điểm phân biệt là 45 đường thẳng.
	

0,5









oleObject3.bin

image51.wmf
,

AB


oleObject46.bin

image52.wmf
x


oleObject47.bin

image53.wmf
y


oleObject48.bin

image54.wmf
3

OAcm

=


oleObject49.bin

image55.wmf
2

OBcm

=


oleObject50.bin

image4.wmf
8


image56.wmf
x


oleObject51.bin

image57.wmf
O


oleObject52.bin

image58.wmf
AK


oleObject53.bin

image59.wmf
2222

...

1.22.33.419.20

S

=++++


oleObject54.bin

image60.wmf
(

)

25255

2,510

222

-

+-=+=


oleObject55.bin

oleObject4.bin

image61.wmf
51211133235

1.

66369181818

+=+=+=


oleObject56.bin

image62.wmf
(

)

(

)

23,45.5,823,45.106,823,4523,45.5,8106,81

23,45.1002345

-+-=-+-==

éù

ëû


oleObject57.bin

image63.wmf
(

)

(

)

9.4

4

.39.412

933

x

xx

-

-

=Þ=-Þ==-


oleObject58.bin

image64.wmf
9,572,32;9,572,327,25

xx

-==-=


oleObject59.bin

image65.wmf
3

36.27

4

=


oleObject60.bin

image5.wmf
15


image66.wmf
91

25%

364

==


oleObject61.bin

image67.png




image68.wmf
22221111

...2...

1.22.33.419.201.22.33.419.20

111111111119

2...2

122334192012010

æö

=++++=++++

ç÷

èø

æöæö

=-+-+-++-=-=

ç÷ç÷

èøèø

S


oleObject62.bin

oleObject5.bin

image6.wmf
20

28


oleObject6.bin

image7.wmf
4

7


oleObject7.bin

image8.wmf
5

7


oleObject8.bin

image9.wmf
6

7


oleObject9.bin

image10.wmf
10

7


oleObject10.bin

image11.wmf
12,374

-


oleObject11.bin

image12.wmf
12

-


oleObject12.bin

image13.wmf
12,3

-


oleObject13.bin

image14.wmf
12,4

-


oleObject14.bin

image15.wmf
12,37

-


oleObject15.bin

image16.wmf
1


oleObject16.bin

image17.wmf
2


oleObject17.bin

image18.wmf
3


oleObject18.bin

image19.wmf
4


oleObject19.bin

image20.wmf
0


oleObject20.bin

image21.wmf
1


oleObject21.bin

image22.wmf
2


oleObject22.bin

image23.wmf
3


image1.wmf
2

3


oleObject23.bin

image24.wmf
0

0


oleObject24.bin

image25.wmf
0

90


oleObject25.bin

image26.wmf
0

90


oleObject26.bin

image27.png




image28.wmf
0

90


oleObject27.bin

oleObject1.bin

image29.wmf
0

180


oleObject28.bin

image30.wmf
0

180


oleObject29.bin

image31.png




image32.jpg




image33.jpg




image34.jpeg




image35.wmf
2

11


oleObject30.bin

image2.wmf
18


image36.wmf
5

11


oleObject31.bin

image37.wmf
3


oleObject32.bin

image38.wmf
5


oleObject33.bin

image39.wmf
6


oleObject34.bin

image40.wmf
16


oleObject35.bin

oleObject2.bin

image41.wmf
(

)

25

2,5

2

+-


oleObject36.bin

image42.wmf
512

1.

663

+


oleObject37.bin

image43.wmf
(

)

23,45.5,823,45.106,823,45

-+-


oleObject38.bin

image44.wmf
x


oleObject39.bin

image45.wmf
4

93

x

-

=


oleObject40.bin

image3.wmf
12


image46.wmf
9,572,32

x

-=


oleObject41.bin

image47.wmf
3

4


oleObject42.bin

image48.wmf
x


oleObject43.bin

image49.wmf
y


oleObject44.bin

image50.wmf
O


oleObject45.bin

